
下福田 上福田 山田 土塩 和泉・菅田 中尾 伊古 水房

22 13 15 7 15 1 11 3

月輪 羽尾１ 羽尾２ 羽尾３ 六軒 都 みなみ野 十三塚

123 57 43 6 19 44 29 25

月の輪

244

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 次年度入学 合　計

170 115 76 61 72 60 123 677

下福田 上福田 山田 土塩 和泉・菅田 中尾 伊古 水房

45.5％ 69.2％ 53.3％ 85.7％ 66.7％ 0.0％ 63.6％ 33.3％

月輪 羽尾１ 羽尾２ 羽尾３ 六軒 都 みなみ野 十三塚

56.9％ 68.4％ 51.2％ 66.7％ 57.9％ 79.5％ 86.2％ 80.0％

月の輪

51.2％

59 413 39 54 112 677

202 188 123 41 123 677

※「スクールバスは必要」と回答し
た人で、距離別・学校別の割合

7

宮前小学校 福田小学校

9.3％ 14.0％

福田小学校 月の輪小学校

28.6％

宮前小学校 福田小学校

学校から２㎞以上

学校から３㎞以上

学校から４㎞以上

46.3％ 34.9％

乗車対象範囲の決定方法について、最
も適当と思われる方法

乗車対象児童についてもっとも適当と
思われる対象（学年）

対象範囲を通学距離とした場合、最も
適当と思われる距離

月の輪小学校

20.1％

36.1％ 44.2％

空白 合計

空白 合計

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校

62.1％ 61.1％ 59.8％

行政区で
範囲を決定

実際の通学
距離で

範囲を決定

学校からの
直線距離で
決定

その他

月の輪小学校

40.3％

宮前小学校

6

学校から
２㎞以上

学校から
３㎞以上

学校から
４㎞以上

その他

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校

66.0％ 76.4％ 61.1％

全学年を対象 低学年（１，２年）を対象 その他 空白

440 87 36 114

回答率

66.3％ 59.7％ 52.0％

4

合　計

81 677

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校

64.9％ 66.7％ 50.0％ 57.6％

バスの運行は必要 バスの運行は不必要

402 194

その他

お住いの地区

令和４年度時点のお子様の学年

バスの運行の必要性についてのお考え

592 1,176

2

〇スクールバスの運行検討に伴うアンケートの実施結果

309 72 296 677
1

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校 合　　計

476 108

3

〇アンケート依頼数

5

お子様の在籍している学校名
　　（次年度入学予定の学校名）

内訳

内訳

内訳



42 297 46 46 98 9 26 113

その他 空白
毎日下校
のみ

毎日登下校
とも

毎日登校
のみ

8

※「スクールバスは必要」と回答し
た人で、「毎日登下校」を回答した
人の学校別の割合

福田小学校 月の輪小学校

バスの運行時期（期間）について、最も
適当だと思われるもの

宮前小学校

57.1％ 51.2％ 69.5％

時期を限定
して

下校のみ

時期を限定
して

登下校とも

時期を限定
して

登校のみ

116

巡回型（対象児童宅周辺ま
で送迎）

定点型（該当地区に設置し
た集合場所まで送迎）

その他 空　白

※「スクールバスは必要」と回答し
た人で、「定点型」を回答した人の
学校別の割合

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校

67.3％ 69.8％ 70.1％

バスの運行形態で最も適当だと思われ
るもの

9

149 396 16

10

利用者はバス代を
負担した方がよい

利用者はバス代を
負担しない方がよい

その他 空白

251 255 56 115

添乗員を常に
配置した方がよい

添乗員を配置
しない方がよい

空　白 合　計

440 120 117 677

バスへの添乗員の配置について、適当
と思われるもの

42.4％ 36.1％ 31.8％

利用者のバス代の負担について、適当
と思われるもの

11

その他、ご意見がありましたら記入を
お願いします

12
意見有 意見無

217 460

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校

33.0% 37.5% 42.6%

宮前小学校 福田小学校 月の輪小学校

内訳

内訳


